

ВГ-СУВОРОВО**ПУБЛИЧНА ПОКАНА****ВЪЗЛОЖИТЕЛ:**

ОБЩИНА СУВОРОВО, ПЛ."НЕЗАВИСИМОСТ" № 1, За: ГАВРАИЛ
ГАВРАИЛОВ; ГЕРГАНА ДРАГАНОВА, БЪЛГАРИЯ 9170, СУВОРОВО, Тел.: 05153
2160; 05153 3333, E-mail: obst_suvorovo@abv.bg, Факс: 05153 2160

Място/места за контакт: ГР.СУВОРОВО, ПЛ."НЕЗАВИСИМОСТ" № 1

Интернет адрес/и:

Основен адрес на възлагащия орган/възложителя: www.suvorovo.bg.

Адрес на профила на купувача: <http://profile.suvorovo.bg/orders/O-05022015-111>.

ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА:

Услуги

КРАТКО ОПИСАНИЕ:

“Предоставяне на застрахователни услуги” Предоставяне на застрахователни услуги за следните застраховки: „Застраховка „Гражданска отговорност на автомобилистите” , „Застраховка „Каско” на част от МПС, собственост на Общинска администрация Суворово”, „Застраховка на „Имущество” публична общинска собственост на Общинска администрация ; „Застраховка „Трудова злополука” на част от работещите в Община Суворово и застраховка "Пожар, природни бедствия и аварии" на обектите на инвестиция по ПРСР.

КОД СЪГЛАСНО ОБЩИЯ ТЕРМИНОЛОГИЧЕН РЕЧНИК (CPV):

66510000

Описание:

Застрахователни услуги

КОЛИЧЕСТВО ИЛИ ОБЕМ:

Предвижда се сключване на застраховки „Гражданска отговорност на автомобилистите”, „Каско”, „Имущество”, „Трудова злополука”, „Пожар, природни бедствия и аварии”. Подробно описание на видовете МПС , сградите и инфраструктурните обекти, които ще бъдат застраховани се съдържа в приложение, което е неразделна част от документацията и може да бъде намерено на профила на купувача. Поръчката ще се финансира със собствени средства.

ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ:

60000 BGN

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

гр.Суворово

NUTS:

BG331

ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

Участниците следва да предложат извършването на услугите съгласно посоченото в техническата спецификация и действащото законодателство. При искане от страна на Възложителя, Изпълнителя е длъжен да извърши поисканата застрахователна услуга, като за целта предостави на Възложителя застрахователна полица в срок до 3 календарни дни. Разплащането се извършва на база предоставена застрахователна полица и фактура (квитанция или др. счетоводен документ) в срок до 10 работни дни. Срокът на изпълнение на услугата е 12 месеца, считано от датата на подписване на договора.

КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ:

Най-ниска цена

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

Показател №1 "Размер на застрахователната премия за застраховка „Гражданска отговорност" /П1/- с максимален брой точки 100 и относителна тежест в комплексната оценка – 0.40 по следните 13 броя подпоказатели: А)Леки автомобили с обем на двигателя - до 1500 куб.см. - при максимален брой точки - 5 т. - от 1500 до 1800 куб.см. - при максимален брой точки - 12 т. - от 1800 до 2500 куб.см. - при максимален брой точки - 23 т. - над 2500 куб.см. - при максимален брой точки - 2 т. Б)Товарни автомобили : - до 3,5 т при максимален - при максимален брой точки - 4 т. - от 3,5 до 10 т - при максимален брой точки - 37 т. - от 10 до 20 т. – при максимален брой точки – 5 т. - товарни ремаркета - при максимален брой точки - 1 т. Г)Строителна техника- при максимален брой точки - 5 т. Д)Земеделска и горска техника- при максимален брой точки - 2 т. Е)Мотопеди - при максимален брой точки - 1 т. Ж)Автобуси: - до 20 места - при максимален брой точки - 3 т. Оценката за всеки отделен участник се определя както следва: (Най-ниска предложена застрахователна премия X максимален бр.точки)/Застрахователна премия на участника Показател №2 „Размер на премия за застраховка „Автокаска"/П2/, изразена в %" – с максимален брой точки 100 и относителна тежест в комплексната оценка – 0.10 по следните показатели: Най-нисък процент – 100 т. Оценката за всеки отделен участник се определя както следва: (Най-ниския предложен процент X максимален брой точки)/Предложен процент на участника Показател №3 „Размер на премия за застраховка „Имущество" /П3/- изразена в % , с максимален брой точки 100 и относителна тежест в комплексната оценка – 0.15 по следните показатели: Най-нисък процент – 100 т. Оценката за всеки отделен участник се определя както следва: (Най-ниския предложен процент X максимален брой точки)/Предложен процент на участника Показател №4 „Размер на премията за застраховка „Трудова злополука" /П4/, изразена в % - с максимален брой точки 100 и относителна тежест в комплексната оценка – 0.15 по следните показатели: Най-нисък процент – 100 т. Оценката за всеки отделен участник се определя както следва: (Най-ниския предложен процент X максимален брой точки)/Предложен процент на участника Показател №5 „Размер на премията за застраховка „Пожар, природни бедствия и аварии" /П5/, изразена в % - с максимален брой точки 100 и относителна тежест в комплексната оценка – 0.20 по следните показатели: Най-нисък процент – 100 т. Оценката за всеки отделен участник се определя както следва: (Най-ниския предложен процент X максимален брой

точки), Предложен процент на участника. Комплексната оценка е = $(П1 \times 0.40) + (П2 \times 0.10) + (П3 \times 0.15) + (П4 \times 0.15) + (П5 \times 0.20)$

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ:

17/02/2015 16:00

ЕВРОПЕЙСКО ФИНАНСИРАНЕ:

НЕ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:

Всяка оферта трябва да се представи в запечатан, непрозрачен плик и да съдържа следните документи: 1. Административни сведения (образец №1); 2. Заверено копие на удостоверение за актуално състояние, или посочен ЕИК, в случай на регистрация или пререгистрация съгласно ЗТР, когато участникът е юридическо лице или едноличен търговец; за ФЛ – заверено копие от документ за самоличност. Когато участникът е обединение се представя документ, подписан от лицата в обединението, в който задължително се посочва представляващият; 3. Документ - договор или споразумение, подписан от лицата, включени в обединението, когато участник в процедурата е обединение /консорциум/, което не е юридическо лице, в който задължително се посочва представляващия. Документът се представя в случай, че участникът е непersonифицирано обединение 4. Декларация за участие на подизпълнител/и (Образец №2); 4. Декларация от подизпълнителя (само ако ще се използва такъв - Образец №3); 5. Техническо предложение (Образец №4) 6. Ценово предложение (Образец №5) 7. Копие от лиценз за извършване на застрахователна дейност. Срокът на валидност на офертите е 60 календарни дни, считано от крайната дата за подаване на оферти. Всички документи, които се представят в копие следва да бъдат заверени с гриф "Вярно с оригинала". Образците на документите, методиката за определяне на комплексната оценка на офертите се съдържат в техническия профил на купувача. Офертите се получават на адрес: гр. Суворово, пл. „Независимост” №1. Отварянето на офертите ще се извърши на 18.02.2015 г. в 11:00 часа в заседателната зала на етаж 1 – зала № 1 в сградата на Община Суворово, гр. Суворово, пл. "Независимост" №1 Заседанието е публично и на него могат да присъстват участниците, техни упълномощени представители, представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата на Община Суворово.

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА:

16/02/2015